



ГИБДД СООБЩАЕТ:

**За ЯНВАРЬ месяц 2016 года
на территории Верх-Исетского района
г. Екатеринбурга зарегистрировано
653 дорожно-транспортных происшествий,
в которых ПОГИБ 1 человек,
РАНЕНЫ 13.**

По вине водителей произошло 632 ДТП.

Основные причины:

- несоблюдение очередности проезда
 - неправильный выбор дистанции
- выезд на полосу встречного движения
- несоответствие скорости конкретным условиям
 - нарушения требований сигналов светофора

**Соблюдайте правила дорожного движения!
Будьте внимательны на дороге!
Не подвергайте себя опасности!**